



"Ваш Стиль", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Ваш Стиль", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Ленинградская область

Телефон (911) 240-80-99

ИНН 4708017898

ОГРН 1054700389578

ОКПО 79833252

OKATO 41425000000

Расшифровка Кириши

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.96	Основной	Производство пива

Реестр недобросовестных плательщиков

"Ваш Стиль", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-25378/2013 от 07.05.2013

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	Администрация муниципального образования Киришское городское поселение Киришского муниципального района
Ответчик	ООО "Ваш Стиль"

Государственные контракты

"Ваш Стиль", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Ваш Стиль", Общество

с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Ваш Стиль", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 15.12.2005. Компания "Ваш Стиль", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 187110, ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г КИРИШИ, УЛ ЭНЕРГЕТИКОВ, 54 и специализируется на Производство пива. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4708017898, ОГРН 1054700389578, ОКПО 79833252.